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Leto

...Letný vetrík tíško fúkne, 
vlčím makom zdvihne sukne a čakankám na poli

modré hlávky chlácholí...
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Hurá prázdniny!

 Väčšina detí odchádza cez prázdniny s 
rodičmi na dovolenku, na výlety, k babičke, 
do táborov , alebo len tak v pohode 
oddychujú a hrajú sa s kamarátmi.

... a práve  na voľné chvíle prinášame 
trochu zábavy pre deti a ich rodičov...

No a začneme tipom na dobrý výlet....

Lanovky v Tatrách

Ak máte malé deti a ešte si netrúfate na túru, sú ideálnou 

možnosťou ako spoznať tieto hory práve lanovky a železnice. 

Samotná jazda bude zážitkom pre vaše deti. V Tatrách môžete 

využiť lanovku na Skalnaté pleso a Lomnický štít, pozemnú 
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lanovku na Hrebienok a lanovku na Solisko.

Ochtinská aragonitová jaskyňa

Ak budete pri Rožňave, tak túto jaskyňu vám určite 

odporúčame. Výlet do podzemia deti zaujme a v prípade zlého 

počasia je to ideálny výlet. Táto jaskyňa je unikát, sú len tri na 

svete. Otvorené je denne okrem pondelkov. 

Vstupy sú každú hodinu od 9 do 16 hodiny.

Banské múzeum v prírode v Banskej Štiavnici

Múzeum, ktoré ukazuje ako vyzerala naozajstná baňa, je veľkou 

atrakciou. Dostanete prilbu, plášť a lampáš a môžete sa ponoriť 

do podzemia. Otvorené býva od apríla do konca októbra, v 

pondelok len poobede, iné dni od 9 do 18 hod.

Mlyn v Kolárove

Ide o jeden z posledných mlynov plávajúceho typu na 

Slovensku. Múzeum organizuje prehliadky po pamiatke v 

letnej sezóne denne od 9 do 22 hodiny. Okrem toho si tu v 

krásnom prostredí môžete po dohode požičať loďky, zajazdiť 

na koníkoch, príp. pozrieť miestnu farmu.
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....a po výlete si predsa treba  pochutnať na 
niečom výbornom. 

Spoločne si urobíme domácu dobrôtku. Tak poďme na to!

Jahodovo-jogurtová zmrzlina ( mňam - mňam)

na štyri porcie zmrzliny potrebujeme:

- 400 g jahôd

- 450  g plnotučného jogurtu

- 3 polievkové lyžice cukru

- 1 vanilkový cukor

- 500 g smotany na šľahanie(šľahačky)

Očistíme a umyjeme jahody. Polovicu z nich pokrájame na 
malé kúsky, alebo pomixujeme. Pridáme ich do jogurtu s 
cukrom a vanilkovým cukrom .Polovicu smotany vyšľaháme
dotuha, pridáme ju do jogurtu. Štyri misky vypláchneme 
studenou vodou a naplníme jogurtovou zmesou. Dáme na 4 
hodiny do chladničky. Potom misky krátko ponoríme do 
horúcej vody a vyklopíme na taniere. Vyšľaháme zvyšok 
smotany a dozdobíme zmrzlinu šľahačkou a jahodami.

       Dobrú chuť! 
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Kým nám zmrzlina stuhne, poďme si niečo
pekné nakresliť. Čo poviete na zábavu vo

vode?

A v mori môžete nájsť aj takéto krásne mušle ...
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A môžeme si aj niečo veselé vyrobiť a bude 
to aj plávať!    

    

Plávajúca korytnačka
Už konečne opäť prichádza čas, kedy sa deti budú môcť vonku hrať 

a čľapkať vo vode. Využívať všetky vodné plochy, aj tie najmenšie, na 

svoje „hrátky“. Lode, ponorky, poháriky, fľašky... všetko treba využiť.

A čo tak plávajúca korytnačka? Tá sa zmestí aj do lavóra, či umývadla. Dá

sa rýchlo a vlastnoručne vyrobiť, dokonca z materiálov, čo máte doma po 

ruke. A deti majú o zábavu zaručene postarané, aj keby náhodou pršalo.

Potrebujeme
 Hubka na umývanie riadu

 PET fľaša

 Nožnice

 Fixka

 Gumičky
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Ako na to
PET fľašu narežeme (prepichneme nožíkom) a po celkom obvode 

odstrihneme dno fľaše. Prípadné nerovnosti obstriháme, ale nemusí to byť

úplne presné ako podľa pravítka.

Odstrihnutý kus fľaše – pancier korytnačky - položíme na hubku 

a obkreslíme fixkou. Dokreslíme hlavu, končatiny, chvost.





Na vystrihnutú hubku opäť priložíme vystrihnutý pancier. Postupne 

gumičkami spájame. Najlepšie do kríža, ale to závisí od tvaru použitej 

fľaše.
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Gumičkami zachytenú korytnačku otočíme „hore dnom“ a hubku 

povytiahneme tak, aby prekrývala (trčala) mimo panciera.

 

Hotovej korytnačke stačí dokresliť oči, prípadne ozdobiť pancier.
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       Autor: Zuzana Špačková

...a ešte nejaké hádanky pre múdre hlavičky:

Chytá hmyz a pandravy, na jazýček lepkavý.

Jašter plný prekvapení, svoju farbu často mení. 

(chameleón)

Konca kraja nemajú, mesto s mestom spájajú.

Po krajine sa nám krútia, vláčiky sa po nich rútia.

(koľajnice)

Vlásky po ňom budú iste voňavé a celkom čisté.

Dobre pení, voňavý je, z vláskov nám ho voda zmyje.

(šampón)
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Želáme Vám krásne leto plné neopakovateľných zážitkov a
dovidenia v novom školskom roku
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